



Revija predvođena haljinom koja se zove - »Hrvatska« - na terasi pulskog Doma hrvatskih branitelja bila je dobar uvod u sinoćnje gostovanje slavnoga tenora u Areni

VEČER UOČI CARRERASOVA KONCERTA ATMOSFERU U PULI JE PODGRĐAVALA I AUTORSKA REVIIJA ANITE I MARIJA GALIĆA, LAUREATA HRVATSKOG FESTIVALA MODE

'Hrvatska priroda' u sjeni velikog Joséa

Dok se Jose Carreras spremao za osvajanje publike u Areni, večer prije gosti terase Doma hrvatskih branitelja u Puli uživali su u kreacijama Anite i Marija Galića koji su prekrasan prostor u samome središtu grada iskoristili za predstavljanje svoje avangardne kolekcije »Hrvatska priroda« i posljednje linije visoke mode gdje je, među večernjim haljinama, bilo i nekoliko kreacija za koje su Galići osvojili Grand Prix na posljednjem Hrvatskom festivalu mode.

Upravo njihovu kolekciju odabrala je, naime, modna agencija »Kristina« iz Splita kako bi predstavila svoje najbolje modele među kojima je i Darije Cvitković, Miss Dalmacije '96, Ana Babeli koja je iste godine osvojila titulu Miss fotogeničnosti i najljepša europska Romkinja '98. godine, Afroditu Hussein. (msk)

GLAS ISTRE 17. 08. 1998.

PETAK U DOMU HRVATSKIH BRANITELJA

PROMOCIJA MODNE AGENCIJE »KRISTINA«

PULA – Modna agencija »Kristina«, utemeljena 1993. godine, osim u Splitu, nedavno djeluje i u Puli. Tim je povodom prošlog petka navečer na terasi Doma Hrvatskih branitelja, uz veliku modnu reviju i zabavni program, održana pulska promocija agencije koja okuplja više od 90 manekenki i modela iz cijele Hrvatske.

Desetak djevojaka iz splitsko-pulske modne agencije »Kristina«, među kojima i Darije Cvitković, nositeljica titula miss Adriatica International '97 i Euro top model '98, Puljanima su predstavile odjevne kreacije modnih kreatora Anite i Marija Galića iz Trogira. Uz njihovu avangardnu kolekciju na temu »hrvatska priroda«, manekenke su nosile i kreacije visoke mode za što su Galićevi na ovogodišnjem Festivalu mode u Trakošćanu nagrađeni »Zlatnim cvie-



na ponuda iz pulskih i rovinjskih butika.

Uz gosta iz Splita Don

mu nastupili su i »Enigma«, »Lilhip«, plesna grupa »Stellium« i članovi plesnog stu-

Slavenko Kruševljanin, pulski voditelj agencije »Kristina«.